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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

úvodem děkujeme všem, kteří již na 
obecní úřad doručili/zaslali poslední 
vyúčtování, které obdrželi od firmy Sm-
VaK, a.s. Vzhledem k tomu, že tato in-
formace byla občanům sdělena pouze 
skrze lednové vydání zpravodaje, jsme 
toto napravili a zveřejnili také na webo-
vých a facebookových stránkách obce. 

Žádáme občany, kteří nám ještě nedo-
ručili poslední vyúčtování od firmy Sm-
VaK, a.s., aby tak učinili co nejdříve to 
bude možné. Tyto můžete zasílat s uve-
dením telefonního čísla také elektronic-
ky na obec@libhost.cz. Týká se to také 
občanů, kteří mají své studny nebo vyu-
žívají vodu z retenčních nádrží a součas-
ně mají kanalizační přípojky. Následně 
budeme všechny občany kontaktovat, 
aby se zastavili na úřad k podpisu smluv 
na odvádění odpadních vod. Všem ob-
čanům bude ještě během následujících 
týdnů doručeno poslední vyrovnávací 
vyúčtování od firmy SmVaK,a.s. Dále 
apelujeme na občany, aby do odpadu 
nevyhazovali vlhčené ubrousky apod., 
neboť nám tento odpad způsobuje 
komplikace při provozu Čistírny odpad-
ních vod. 

Opětovně žádáme občany, aby nepar-
kovali svá auta na místních komunika-
cích. Nejen z důvodu bezpečnosti, ale v 
tomto období rovněž z důvodu probíha-
jící zimní údržby.

Informujeme občany, že od února mo-
hou platit poplatky za komunální odpad 

a psy. Připomínáme, že na prosincovém 
zasedání schválilo zastupitelstvo obce 
zvýšení ročního poplatku za odpady pro 
rok 2022 na 600,- Kč/osoba. Splatnost 
poplatků je opět do 30. dubna. Občané, 
kteří se v loňském roce účastnili pytlo-
vého sběru si svou aktuální výši poplat-
ku mohou zjistit na webových stránkách 
obce nebo kontaktovat obecní úřad.

Dále informujeme občany, že kvůli sou-
časnému vývoji epidemiologické situa-
ce jsme byli nuceni zrušit pořádání plá-
novaného obecního plesu. 

Závěrem Vás rádi informujeme, že se 
podařilo dokončit majetkoprávní záměr 
odkupu pozemků, které dlouhá léta 
sloužily jako „zadní“ cesta do sportov-
ního areálu. Od nynějška je tedy tato 
cesta přístupná pro pěší a cyklisty, ni-
koliv však pro motorová vozidla. Tímto 
se rozšířil pozemek sportovního areálu 
v části, kterou využívá SDH.

Na konci roku 2021 jsme požádali o 
dotaci na opravy místních a účelových 
komunikací s tím, že realizace by měla 
proběhnout ještě v tomto roce. V prů-
běhu února dojde k opravám místního 
rozhlasu na celém území obce. Z důvo-
du těchto oprav může dojít k delšímu 
zkušebnímu provozu místního rozhlasu.

Vaše vedení obce Libhošť
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 15. 12. 2021

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	informace o přerušení provozu MŠ, 

a to od 9.12.2021 do 15.12.2021 pro 
všechny děti. Dále, že od 15.12.2021 
do 23.12.2021 bude školka otevřena 
pouze pro děti s povinnou předškol-
ní docházkou a uzavření školní dru-
žiny dne 23.12.2021 a ve dnech od 
27.12.2021 do 31.12.2021.

schválila:
•	předání kompetencí k podpisu jed-

notlivých smluv o odvádění splaš-
kových odpadních vod s občany a 
firmami za předpokladu užití návrhu 
Smlouvy o odvádění splaškových od-
padních vod, viz příloha s doplněním 
smluvní strany, ceny schválené ZO 
Libhošť, místa připojení, aj. starosto-
vi nebo místostarostovi obce. Rada 
obce Libhošť schvaluje dokumenty 
Smlouva o odvádění splaškových od-
padních vod, Obchodní podmínky, 
Reklamační řád, Reklamační proto-
kol,

•	Dodatek č. 1 Smlouvy na zhotove-
ní projektové dokumentace, výkon 
inženýrské činnosti, výkon funkce 
koordinátora bezpečnosti a ochra-
ny zdraví při práci po dobu přípravy 
stavby a autorského dozoru na záměr 
„Vybudování kapacity předškolního 

vzdělávání v obci Libhošť“ schvá-
lené usnesením č. 85/2021/R-2 ze 
dne 22.3.2021 platné od 11.4.2021 
a to v rozsahu jak bylo předloženo, 
kde celková cena díla je navýšena o 
150.000,- Kč bez DPH z důvodu změn 
vyvolaných zadavatelem (přesun jí-
delny ZŠ do budovy MŠ) a pověřuje 
starostu podpisem dodatku,

•	podání žádosti o dotaci do progra-
mu 117D8210 – Podpora obnovy a 
rozvoje venkova pro projekt s ná-
zvem „Přírodní hřiště v obci Libhošť 
(dotační titul 117D8210H – Podpora 
budování a obnovy míst aktivního a 
pasivního odpočinku) a pověřuje sta-
rostu přípravou podkladů,

•	termíny schůzí Rady obce Libhošť v 
roce 2022 tak, že první schůze pro-
běhne 10. 1. 2022 od 17:00hod. a 
každá další bude za 14 dnů,

•	Dodatek č. 1 Smlouvy na zhotovení 
projektové dokumentace, výkon in-
ženýrské činnosti, výkon funkce koor-
dinátora bezpečnosti a ochrany zdra-
ví při práci po dobu přípravy stavby a 
autorského dozoru na záměr „Rekon-
strukce hasičské zbrojnice“ schvále-
né usnesením č. 73/2020/R-4 ze dne 
19.10.2021 platné od 5.11.2020 a to 
v rozsahu jak bylo předloženo a pově-
řuje starostu podpisem dodatku,

•	předloženou Veřejnoprávní smlouvu 
na výkon přenesené působnosti v 
oblasti odpovědnosti za přestupky a 
řízení o nich a pověřuje starostu pod-
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pisem smlouvy,
•	slevu ve výši 100% nájemného v Trá-

movém sále na Fojtství pro spolky 
pořádající plesy a pochování basy v 
roce 2022,

•	Smlouvu o smlouvě budoucí na zří-
zení věcného břemene – služebnos-
ti pro vodovodní přípojku pro RD 
parc.č. 184/2,“ za celkovou částku 
1.000,- Kč bez DPH, která byla sta-
novena dle platné aktualizované 
směrnice a jejich platných dodatků č. 
4/2015/VP – aktualizace a Dodatek 
č. 1 Směrnice o způsobu projedná-
vání MPZ v samosprávných orgánech 
obce Libhošť a pověřuje starostu 
podpisem této budoucí smlouvy,

•	Smlouvu budoucí o zřízení věcné-
ho břemene – služebnosti č. IE-
12-8008127/VB/1 Libhošť, VN214, 
p.355/8, DTS, VNK, NNK za celkovou 
částku 20.900,- Kč bez DPH, která 
byla stanovena žadatelem a je v sou-
ladu s platnou aktualizovanou směr-
nicí obce a jejích platných dodatků č. 
4/2015/VP – aktualizace a Dodatek 
č. 1 Směrnice o způsobu projedná-
vání MPZ v samosprávných orgánech 
obce Libhošť a pověřuje starostu 
podpisem této smlouvy,

•	Smlouvu o smlouvě budoucí na zří-
zení věcného břemene – služebnos-
ti pro vodovodní přípojku a přípoj-
ku splaškové kanalizace pro objekt 
rodinné rekreace parc.č. 901/9, za 
celkovou částku 1.000,- Kč bez DPH, 
která byla stanovena dle platné aktu-
alizované směrnice a jejích platných 

dodatků č. 4/2015/VP – aktualizace 
a Dodatek č. 1 Směrnice o způsobu 
projednávání MPZ v samosprávných 
orgánech obce Libhošť a pověřu-
je starostu podpisem této budoucí 
smlouvy,

•	Smlouvu o zřízení věcného břeme-
ne – služebnosti č. IP-12-8026539/
VB/2 za celkovou částku 1.000,- Kč 
bez DPH, která byla stanovena dle 
platné aktualizované směrnice a je-
jích platných dodatků č. 4/2015/VP 
– aktualizace a Dodatek č. 1 Směrni-
ce o způsobu projednávání MPZ v sa-
mosprávných orgánech obce Libhošť 
a pověřuje starostu podpisem této 
smlouvy.

pověřuje:
•	starostu přidáním bodu „nelegální 

stavby přístřešku na osobní automo-
bil na parc. č. 1120/8 v k.ú. Libhošť“ 
do programu nejbližšího zasedání ZO.

jmenuje:
•	jako členy inventarizační komise Evu 

Vojtíkovou, Pavlu Kaššovou, Mgr. 
Radku Krumpochovou, Kateřinu De-
mlovou, Zbyňka Tomšíka, Irenu Ho-
rákovou a jako předsedkyni inven-
tarizační komise jmenuje Kateřinu 
Demlovou.
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 16. 12. 2021

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 10. 1. 2022

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	Provozní řád a Havarijní plán ČOV 

Libhošť,
•	Dohodu o ukončení platnosti smlou-

vy o pachtu a provozování vodního 
díla č. 16990 a pověřuje starostu 
podpisem dohody,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 20. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2021 v rozsahu, 
jak bylo předloženo. Rada obce Lib-
hošť pověřuje starostu obce zajiště-
ním zveřejnění schváleného rozpoč-
tového opatření č. 20.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	konečnou výši poskytnutých pro-

středků ze státního rozpočtu pro ob-
last školství v roce 2021.

schválila:
•	poskytnutí daru ZO ČSOP Nový Jičín 

Záchranná stanice a Dům přírody ve 
výši 5.000,- Kč z rozpočtu obce Lib-
hošť pro rok 2022,

•	vítězného uchazeče na „Úpravu vjez-
dů po osazení chodníkového tělesa 
II.“, jehož nabídka splnila všechny 
požadavky zadavatele, a který nabídl 
nejnižší nabídkovou cenu, a to firmu 

Swietelsky stavební s.r.o., odštěpe-
ný závod Dopravní stavby Morava, 
Suvorovova 538, 742 42 Šenov u No-
vého Jičína, IČ: 480 35 599, za cenu 
nejvýše přípustnou 1.295.212,73 Kč 
bez DPH, tj. 1.567.207,40 Kč s DPH. 
Rada obce Libhošť schvaluje smlouvu 
o dílo a pověřuje místostarostu jejím 
podpisem,

•	uzavření smlouvy budoucí na věcné 
břemeno pro vodovodní přípojku do 
pozemku parc. č.898/1 k. ú. Libhošť, 
dle předloženého situačního plánu 
stavebníků B*** R*** a B*** E***, 
bytem Libhošť *** za jednorázovou 
úplatu 1.000,- Kč a zákonné výše DPH 
a pověřuje starostu podpisem smlou-
vy,

•	 na podkladě ust. 16, zákona č. 
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 24. 1. 2022

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	souhlas s užíváním dřevěného pří-

střešku panu M*** K***, bytem 
Libhošť č.p. *** v termínu 10.6.2022 
– 12.6.2022 za celkovou částku 
2.500,- Kč včetně DPH a vratnou kau-
ci 15.000,- Kč a pověřuje místosta-
rostu sepsáním předávacího proto-
kolu s nájemcem,

•	platový výměr ředitele příspěvkové 
organizace Základní a Mateřská ško-
la, Libhošť 90.

doporučuje:
•	Zastupitelstvu obce Libhošť ke schvá-

lení dotace jednotlivým spolkům/
sdružením ve výších uvedených v při-
ložené tabulce,

•	Zastupitelstvu obce Libhošť schválit 
prodej části cca 60 m2 pozemku parc. 
č. 1513/1 a pověřuje místostarostu 
zařazením bodu na program nejbliž-
šího zasedání ZO.

250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření na 
1. změnu schváleného rozpočtu obce 
Libhošť pro rok 2022 v rozsahu, jak bylo 
předloženo. Rada obce Libhošť pověřu-
je starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření č. 
1.

uděluje:
•	souhlas s opravou komunikace ke 

stavebnímu pozemku parc. č. 887/97 
v k. ú. Libhošť na náklady žadatele 

s podmínkou nezměnění šířky ani 
nivelity stávající cesty, vyměření po-
zemku a komunikace bude zpevněna 
kamenivem a nedojde k narušení in-
ženýrských sítí.

doporučuje:
•	ZO Libhošť schválit MPZ na prodej 

část cca 25 m2 obecního pozemku 
parc. č. 956/9 v k. ú. Libhošť a pově-
řuje místostarostu zařazením bodu 
na program nejbližšího zasedání za-
stupitelstva obce.
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ZÁKLADY SPRÁVY OBCE

Na podzim letošního roku proběhnou 
volby do zastupitelstva obce, proto je 
vhodné si osvětlit alespoň zjednoduše-
ně základní aspekty fungování obce.

Každý člověk se občas setká s tvrzením 
„to je obce“, „to je povinností obce“, „to 
je obecní“, přičemž ne každý si uvědo-
mí, co je tou obcí myšleno. Za obec se 
považují všichni občané na vymezeném 
území, kteří si zajišťují jako celek samo-
statně své záležitosti. Povinností obce je 
pečovat o všestranný rozvoj svého úze-
mí a o potřeby nikoliv jednotlivců, nýbrž 
svých občanů jako celku. Zákonnou po-
vinností obce je rovněž chránit veřejný 
zájem. Má se tím na mysli hájení nejen 
zájmů místních, ale i nad obecních s 
větším přesahem (regionálních, kraj-
ských, státních, evropských). Příkladem 
může být oblast životního prostředí, 
dopravní obslužnosti apod. Pozornému 
čtenáři jistě neunikne, že zájmy místní a 
nadobecní mohou být v rozporu a není 
jednoduché vždy nalézt nejvhodnější 
řešení.

Aby obec mohla plnit své poslání, 
vlastní majetek a nakládá s ním, a to 
obdobně jako jednotlivci či soukromé 
společnosti. Na rozdíl od jednotlivců, 
kteří mají svobodnou vůli hospodařit 
se svým majetkem prakticky libovolně, 
tedy i nehospodárně, má obec omezení 
spočívající v povinnosti nakládat s ma-
jetkem účelně (vhodně), hospodárně 
(ekonomicky výhodně) a transparentně 

(průhledně a veřejně kontrolovatelně). 
Tyto povinnosti nejsou pouze stanove-
né, nýbrž i vymahatelné. 

Jak ovšem může obec přijít k majetku? 
Nejčastějším způsobem je to na základě 
právních předpisů při vzniku obce. Dále 
jsou to daňové příjmy dle klíče určené-
ho zákony, poplatkové příjmy, které si 
obec sama stanovila (např. poplatek ze 
psů, za svoz odpadů), příspěvky státu 
na výkon státní správy či dotace na kon-
krétní projekty a ze samotného hospo-
daření obce (např. nájmy, prodeje). Tak 
jako v každé domácnosti, má i obec vý-
razné výdaje vznikající při plnění svých 
úkolů (údržba svého majetku, podpora 
kultury, náklady na provoz svých zaříze-
ní atd.). Aby bylo hospodařeno, jak se 
má, musí být veškeré příjmy a výdaje 
zahrnuty každoročně do rozpočtu obce. 

Výše popsaná oblast působnosti obce 
se nazývaná samostatnou působností 
– samostatné zajišťování vlastních zá-
ležitostí. Kromě toho vykonávají obce 
podle určeného druhu obecního úřadu 
i určitou část správy státu přenesenou z 
centra státu do regionů, která se nazývá 
přenesená působnost.

Orgány obce
Jelikož obec představuje množství osob, 
není účelné, aby všichni občané obce 
pokaždé rozhodovali o záležitostech 
obce jednotlivě. Proto se každé čtyři 
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roky konají volby do obecních zastu-
pitelstev, kde občané obce volí své zá-
stupce do nejvyššího orgánu obce, tj. 
zastupitelstva. K pravomocím zastupi-
telstva patří nejvýznamnější záležitosti, 
jako např. schvalování rozpočtu, zřizo-
vání právnických osob, rozhodování o 
převodu nemovitostí, volba členů rady 
obce, je-li zřízena, starosty a místosta-
rosty, vydávaní obecně závazných před-
pisů pro své území a mnoho dalších. Za-
stupitelstvo rovněž stanoví počet svých 
členů na další volební období v rámci 
zákonného rozmezí dle počtu obyvatel. 
Například v obcích od 500 do 3000 oby-
vatel je možné mít 5 až 15 členů zastu-
pitelstva. Zastupitelstvo rozhoduje také 
o tom, kteří zastupitelé budou vykoná-
vat určitou funkci jako uvolnění, tzn. na 
místo své práce či podnikání budou pra-
covat pro obec za odměnu stanovenou 
dle funkce a velikosti obce nařízením 
vlády. Ostatní zastupitelé mohou být 
odměňování pouze za předpokladu, že 
o výši své odměny sami rozhodnout, a 
to v rozmezí opět stanoveném podle 
velikosti obce.

Zastupitelstvo se schází dle potřeby, 
minimálně však jednou za tři měsíce na 
území dané obce. Před samotným zase-
dáním zastupitelstva obecní úřad infor-
muje alespoň sedm dní předem o na-
vrženém programu, místě a době jeho 
konání na své úřední desce a obvyklým 
způsobem v dané obci (např. rozhla-
sem, na webových stránkách apod.). 
Zasedání se může účastnit veřejnost. 

Občané obce mají právo se na zasedání 
zastupitelstva vyjadřovat. 

O průběhu zasedání zastupitelstva se 
pořizuje zápis, do něhož může na obec-
ním úřadu každý nahlédnout. V někte-
rých obcích je standardem pořizování 
i video on-line přenosu, což zákon ne-
ukládá, avšak přispívá to k informova-
nosti veřejnosti. Nejdůležitější součástí 
zápisu jsou přijatá usnesení k projed-
návaným bodům, která jsou závazná 
vůči těm, kterým jsou určena. Konkrét-
ně si lze představit usnesení schvalují-
cí prodej majetku obce včetně souvi-
sející smlouvy, které zavazuje starostu 
podepsat příslušnou smlouvu, popř. 
zaměstnance obecního úřadu konat s 
tím související úkony, usnesení schva-
lující rozpočet obce, které zavazuje celý 
obecní úřad a jeho organizace podle něj 
hospodařit, jakož i ukládací usnesení, 
kterým zastupitelstvo uloží některému 
svému členu (nejčastěji starostovi či 
místostarostovi) konat v určité záleži-
tosti požadovaným způsobem. 

K přijetí usnesení zastupitelstva je nut-
ná nadpoloviční většina jeho členů. Po-
dávat návrhy na přijetí usnesení může 
každý člen zastupitelstva. V praxi jsou 
však nejčastější navrhovatelé uvolnění 
zastupitelé (starosta či místostarosta), 
kteří s pracovníky obecního úřadu zpra-
vidla podklady připravují. Proti podané-
mu návrhu může kterýkoliv zastupitel 
podat protinávrh. Pořadí hlasování o 
protinávrzích, proces přípravy podkla-
dů, jakož i podrobnosti jednání zastupi-



10 Únor 2022

telstva si upravuje tento orgán ve svém 
jednacím řádu.

Kromě práva předkládat zastupitelstvu, 
popř. dalším orgánům obce návrhy na 
projednání, mohou zastupitelé vznášet 
dotazy, připomínky a podněty na radu, 
předsedy výborů a vedoucí organizací 
obce, zaměstnance obce, včetně za-
městnance organizací zřízených obcí (ve 
věcech, souvisejících s výkonem jejich 
funkce), přičemž písemnou odpověď 
musí obdržet do 30 dnů. 

Členové zastupitelstva disponují dalšími 
specifickými právy a povinnostmi. Před-
ně jsou povinni zúčastňovat se zasedání 
zastupitelstva, popř. jiných orgánů obce, 
kterých jsou členy, plnit úkoly, které jim 
tyto orgány uloží a zejména hájit zájmy 
občanů obce a jednat a vystupovat, aby 
nebyla ohrožena vážnost jejich funkce. 

Zpravidla ve větších obcích či městech 
funguje další orgán obce, kterým je 
rada obce, která je volena z řad členů 
zastupitelstva. Pokud bychom srovnali 
řízení státu s řízením obce, lze s jistou 
nepřesností říci, že zastupitelstvo obce 
lze srovnat s parlamentem státu a radu 
obce s vládou. Tak jako počet členů za-
stupitelstva i počet členů rady musí být 
lichý, a to v rozmezí 5 až 11 členů. Ne-
smí však přesáhnout třetinu počtu čle-
nů zastupitelstva. V případě menší obce 
je tak možné radu zřídit pouze při mini-
málně patnáctičlenném zastupitelstvu. 
Radu za daných podmínek zřizuje zastu-
pitelstvo z řad svých členů s povinnou 

účastí starosty a místostarosty. Rada 
je orgán výkonného charakteru, který 
např. zabezpečuje hospodaření schvá-
leného rozpočtu, stanovuje počet za-
městnanců obce, plní vůči svým organi-
zacím úkoly zřizovatele (např. jmenuje a 
odvolává jejich ředitele). Vydává rovněž 
nařízení obce, jako je tržní řád upravují-
cí podmínky prodeje mimo provozovny. 
V obcích, kde není rada zřízena jsou její 
pravomoci rozděleny mezi zastupitel-
stvo a starostu obce.

Jak zastupitelstvo, tak i případně rada 
jednají v určitých intervalech, přičemž 
pro chod obce je nezbytné, aby byla ří-
zena permanentně osobou z řad zastu-
pitelů a ta zastupovala obec při jednání 
s občany a partnery obce. Touto oso-
bou je starosta, kterého zastupuje mís-
tostarosta, kteří jsou voleni z řad členů 
zastupitelstva. Starosta např. disponuje 
určitými organizačními pravomocemi 
jako je svolávání a řízení zastupitelstva 
a rady, za určitých podmínek může jme-
novat tajemníka obecního úřadu (což se 
děje zpravidla u větších obcí), který plní 
úkoly zaměstnavatele pro zaměstnance 
obecního úřadu. Není-li funkce tajem-
níka obecního úřadu zřízena, zajišťuje 
tuto činnost starosta. Těžištěm práce 
starosty je však plnění vůle zastupitel-
stva, popř. rady, je-li zřízena.

V obcích, kde rada nepůsobí, vykoná-
vá částečně její pravomoci starosta. Z 
těchto kompetencí lze například uvést 
zabezpečování hospodaření obce dle 
schváleného rozpočtu, plnit úkoly zřizo-
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vatele vůči organizacím obce. Zde si lze 
pod tímto představit třeba jmenování 
či odvolávání vedoucích těchto organi-
zací, stanovování jejich platů a odměn 
apod. Dále mezi tyto pravomoci vyko-
návané za radu patří zřizovat komise, 
kontrola obecního úřadu atd. Pokud jde 
o rozhodování věcí v působnosti zastu-
pitelstva, je síla hlasu starosty shodná 
s ostatními členy zastupitelstva. Vzhle-
dem k tomu, že na přípravě projedná-
vaných věcí v zastupitelstvu se starosta 
převážně podílí, je jeho neformální vliv 
na rozhodnutí zastupitelstva často vyšší 
než u ostatních zastupitelů.

K zajištění podkladů pro jednání ostat-
ních orgánů obce, k provádění admini-
strativních a odborných činností obce 
slouží další orgán obce, kterým je obec-
ní úřad. Jeho velikost je zpravidla odvis-
lá od velikosti obce a od množství státní 
správy, přenesené na obec. Obecní úřad 
tvoří jeho zaměstnanci spolu se staros-
tou a místostarostou. V čele obecního 
úřadu je starosta, který za jeho činnost 
zodpovídá a vyřizuje případné stížnosti 
na jeho provoz.  

Kromě výše popsaných orgánů obce 
existují dále orgány poradní a iniciativ-
ní. Zastupitelstvo zřizuje vždy kontrolní 
a finanční výbor. V čele těchto výborů 
může být pouze člen zastupitelstva, 
naproti tomu řadový člen nemusí být 
občan dané obce. Při personálním ob-
sazování výborů lze zohlednit např. spe-
cifické požadavky na odbornost s ohle-
dem na předmět činnosti výboru apod.

Úkolem finančního výboru je zejména 
kontrola hospodaření s majetkem a fi-
nančními prostředky obce, popř. plnění 
zadání zastupitelstva. Konkrétně by měl 
dávat zastupitelstvu doporučení např. k 
prodejům, koupím či pronájmům obce 
z hlediska jejich výhodnosti, k návrhu 
rozpočtu obce a jeho změnám.

Kontrolní výbor má za úkol kontrolovat 
plnění usnesení zastupitelstva, tj. zda 
starosta či obecní úřad řádně plní vůli 
zastupitelstva, kontroluje dodržování 
předpisů ostatními výbory a obecním 
úřadem (mimo oblast přenesené státní 
správy). Může být pověřen zastupitel-
stvem dalšími kontrolními úkoly. 

Výbory pořizují ze své činnosti zápis 
a jejich závěry jsou přijímány formou 
usnesení, pro které hlasovala nadpolo-
viční většina jejich členů.

V podobném duchu jako výbory vůči za-
stupitelstvu může rada a není-li zřízena 
tak starosta zřídit komise. Tyto pomoc-
né orgány jsou pak odpovědné svému 
zřizovateli. V praxi bývají počty a druhy 
komisí velice různorodé v každé obci. 
Např. komise kultury, sociálních věcí, 
životního prostředí a mnoho dalších. V 
praxi lze vysledovat, že pozitivní vliv čin-
ností komisí je velice diskutabilní. Nej-
významnější vliv na přínos komisí je slo-
žení jejich členů a využívání jejich práce 
orgány, kterými byly zřízeny.

Odpovědnost volených orgánů obce
Stávající občanský zákoník upravuje 
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obecnou úpravu všech právnických 
osob, tedy i obce. V této souvislosti je 
nejvíce diskutováno jeho ustanovení 
upravující tzv. péči řádného hospodáře. 
(§ 159): „Kdo přijme funkci člena vo-
leného orgánu, zavazuje se, že ji bude 
vykonávat s nezbytnou loajalitou i s po-
třebnými znalostmi a pečlivostí. Má se 
za to, že jedná nedbale, kdo není této 
péče řádného hospodáře schopen, ač 
to musel zjistit při přijetí funkce nebo 
při jejím výkonu, a nevyvodí z toho pro 
sebe důsledky.“

Kritérium nezbytné loajality se na první 
pohled zdá být jednoduchým. Každému 
přeci musí být zřejmé, že člen orgánu 
obce jednoduše řečeno musí chránit 
zájmy své obce. Otázka, co je zájmem 
obce je už složitější (někdo upřednost-
ní budování obchodního centra, jiný 
ochranu přírody).

Co si je třeba představit pod kritériem 
„potřebné znalosti“? Vždyť pro pozici 
člena obecního zastupitelstva, rady či 
pozici starosty nejsou stanovena žádná 
specifická odborná kvalifikační kritéria a 
tato kritéria ani stanovit nelze. Zname-
ná to tedy, že člen orgánu obce nemusí 
mít žádné specifické odborné znalosti, 
ale postačuje mu takříkajíc „zdravý se-
lský rozum“? Do určité míry to tak sa-
mozřejmě je. Nutné je rozhodovat se 
znalostí všech relevantních faktů, které 
zastupitel zná ze svého profesního po-
stavení nebo je musí získat od obce, 
zpravidla z podkladů k projednávané 
věci. 

Potřebná pečlivost, by na první pohled 
měla být u člena orgánu obce samozřej-
mostí. Formální hodnocení případného 
soudu však může být jiné, neboť se jed-
ná o pojem značně neurčitý. S ohledem 
na existující judikaturu Nejvyššího sou-
du ČR, podle které se nelze zprostit jed-
noduše odpovědnosti pouze poukazem 
na následování doporučení odborných 
poradců, je zřejmé, že členové orgánů 
obce by měli velice vnímat značnou od-
povědnost spojenou s výkonem jejich 
funkce.

Kdo není v daném případě schopen 
péče řádného hospodáře, je povinen z 
toho pro sebe vyvodit důsledky. Není 
zde zpravidla myšleno odstoupení z 
funkce, nýbrž raději při nedostatku in-
formací o rozhodované věci se zdržet 
hlasování. Nepůjde ovšem o nedbalé 
jednání, pokud zastupitel bude rozho-
dovat na základě podkladů od obce, o 
jejichž správnosti neměl důvodu pochy-
bovat (i kdyby se později ukázaly jako 
nesprávné).

Porušením povinnosti péče řádného 
hospodáře může vést k odpovědnosti. 
Představit si zde lze v prvé řadě poli-
tickou odpovědnost představitelů obce 
s rozhodovací pravomocí, tj. možnost 
odvolání u volených osob a výpovědi u 
zaměstnanců obce (zde na základě pra-
covně právních předpisů), občansko-
právní odpovědnost, tj. možnost vymo-
ci na osobách, které svým rozhodnutím 
způsobily obci škodu náhradu a v po-
slední řadě také odpovědnost trestně 
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právní, tj. hrozba trestu za jednání ma-
jící znaky trestného činu (např. trestný 
čin porušení povinnosti při správě cizí-
ho majetku).

Jak eliminovat riziko porušení povinnos-
ti péče řádného hospodáře? Pro elimi-
naci rizika na straně voleného zástupce 
jednoduché doporučení bohužel nee-
xistuje. Obec musí být akceschopná, a 
tak jako podnikatel je oprávněna jednat 
s určitým (přijatelným) podnikatelským 
rizikem. Především je nutné rozhodo-
vat na základě dostatečných informací. 
Tyto mohou vycházet jak z obce samé, 
tak i od externích pracovníků. Při roz-
hodování o věci vyhotovovat dostateč-
ně podrobně zápisy o projednávání, 
které mohou sloužit jako obhajoba při 
případném trestním stíhání. Pokud se 
vyskytne důvodná pochybnost o prav-
divosti předložené informace na zákla-
dě, které má být rozhodnuto, a to jak 
na základě podnětu opozice, občanů či 
médií, mělo by to vést k důkladnějšímu 
získání informací o předmětu rozhodo-
vání.

Pracovně právní a volební souvislosti
Je zřejmé, že práce pro obec v jakéko-
liv funkci je časově náročná. Každý, kdo 
zvažuje možnost působení ve volených 
orgánem obce, by si měl zvážit své pra-
covní a osobní možnosti.

Výkon funkce voleného člena orgánu 
obce je překážka v práci z důvodu obec-
ného zájmu. Zákoník práce rozlišuje tr-
valé a krátkodobé uvolnění z práce. Při 

trvalém uvolnění po dobu výkonu tako-
vé funkce zaměstnanec pro zaměstna-
vatele práci vůbec nekoná, proto od něj 
nepobírá mzdu. Na místo toho pobírá 
odměnu od obce. Po skončení výkonu 
funkce musí zaměstnavatel zaměstnan-
ce zařadit na původní práci a pracoviště. 
Není-li to možné kvůli tomu, že původ-
ní práce odpadla nebo pracoviště bylo 
zrušeno, je zaměstnavatel povinen zařa-
dit jej podle pracovní smlouvy. V době, 
kdy je zaměstnanec dlouhodobě plně 
uvolněn pro výkon člena zastupitelstva 
obce, mu nesmí dát zaměstnavatel vý-
pověď z pracovního poměru z většiny 
výpovědních důvodů. Na ostatní způso-
by skončení pracovního poměru se výše 
uvedené omezení nevztahuje. Pracovní 
poměr tak může skončit například uply-
nutím doby určité.

U krátkodobého uvolnění z práce v 
případě neuvolněného člena zastupi-
telstva je jeho zaměstnavatel povinen 
poskytnout pracovní volno s náhradou 
mzdy, a to v rozsahu určeném danou 
obcí. Tuto náhradu mzdy následně hra-
dí zaměstnavateli obec. Je-li neuvolně-
ný člen zastupitelstva podnikající fyzic-
kou osobou, poskytuje obec náhradu 
výdělku ušlého v souvislosti s výkonem 
funkce paušální částkou, kterou stanoví 
zastupitelstvo.

U ostatních členů volených orgánů 
obce, kteří nejsou členy zastupitelstva, 
typicky členy výborů a komisí, zaměst-
navatel poskytne pracovní volno pouze 
v nebytně nutném rozsahu, maximálně 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE



14 Únor 2022

20 pracovních dnů v kalendářním roce, 
pokud tuto činnost nelze provést mimo 
pracovní dobu. 

Zákon stanovuje rovněž neslučitelnost 
funkcí. Člen zastupitelstva nemůže být 
současně zaměstnancem:

•	dané obce, který je zařazen do obec-
ního úřadu, 

•	zaměstnancem pověřeného obec-
ního úřadu (pozn. obecního úřadu, 
který vykonává vyšší rozsah státní 
správy), 

•	krajského nebo finančního úřadu,

ovšem pouze za podmínky, že vykoná-
vá přímo státní správu vztahující se k 
území příslušné obce nebo za podmín-
ky, že jde o zaměstnance, který byl do 
své funkce jmenován, typicky vedoucí 
odborů.

Na základě výše uvedeného lze shrnout, 
že obecní zřízení má v našem právním 
systému pevné a nezastupitelné místo.  
K tomu, aby občané pochopili procesy 
fungování obce je nezbytné, aby měli 
povědomí alespoň o základech jejího 
fungování. Trendem poslední doby je 
přímé zapojování občanů do rozho-
dování obce, a to jak pomocí místních 
referend, tak zejména různou formou 
participace, kdy je umožněno občanům 
na veřejných shromážděních nebo elek-
tronickým či osobním hlasováním roz-
hodnout o realizaci či podobě určitého 
projektu. Základem rozhodování obce 
je ovšem dobrá volba zástupců občanů 
v obecních volbách, kterou může parti-
cipace pouze doplnit. 

JUDr. Rostislav Michálek

Soutěž v luštění křížovek obce Libhošť
Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat celé znění tajenky a své kontaktní údaje buďto na 
e-mail: nicole.vanova@libhost.cz, nebo vložit do schránky před vchodem do budovy Foj-
tství či doručit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude následně každý měsíc vylosován jeden výherce, který 
obdrží věcný dar. Pozor nově - od července 2021 bude u každé křížovky/osmisměrky zve-
řejňován vylosovaný výherce tajenky z předchozího čísla zpravodaje. Zasláním či doruče-
ním tajenky tak nově automaticky souhlasíte, že v případě Vašeho vylosování, může být 
uvedeno Vaše jméno a příjmení (příp. titul) v následujícím čísle Libhošťského zpravodaje. 
Výherce tajenky z minulého čísla: Ing. Jan Hanzelka. Gratulujeme!
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Jak třídit kuchyňské oleje 
 
Tentokrát si ukážeme, jak olej a tuk v domácnosti správně sbírat, aby to pro 
vás bylo co nejpohodlnější.  

Najděte vhodnou lahev 

K třídění se hodí jakákoliv PET lahev se šroubovacím víčkem – od klasické 
minerálky, slazených nápojů, džusů, mléka, použitého oleje, ale i od pracích či 
mycích prostředků. Snáz se vám bude olej přelévat do lahví se širokým hrdlem, 
jakou mají ledové čaje, džusy nebo mléko.  

Olej z vaření, smažení a jídel můžete do PET lahve přelévat buďto přímo, nebo si 
můžete pomoci „mezistanicí“, totiž skleněnou zavařovačkou se šroubovacím víčkem. 
Přímo do PETky doporučujeme slévat spíše domácnostem s nižší produkcí oleje, 
který pochází hlavně ze studené kuchyně (saláty, nakládané dobroty apod.). Naopak 
skleněná zavařovačka snese vyšší teploty oleje a lépe se do ní přelévá z pánve či 
pekáče.  

Opatrně olej přelijte 

Při samotném přelévání je vhodné použít trychtýř, obzvlášť má-li lahev užší hrdlo 
nebo máte-li větší množství oleje. Pokud olej obsahuje hodně pevných zbytků jídla (z 
nakládané zeleniny či smažení a pečení), můžete je zachytit sítkem, aby vám 
trychtýř neucpaly. Do PET lahve ani do sklenice nikdy nepřelévejte horký olej, může 
dojít k roztavení lahve nebo dokonce popálení! 

Olej vždy vlévejte pomalu a opatrně, aby vám nepřetekl přes okraj. Rozlitý olej 
dovede nadělat pěknou neplechu, mějte proto po ruce ubrousek či papírovou utěrku, 
abyste mohli olej v případě ukápnutí rychle setřít. Bezpečnější je umístit PET lahev 
při lití do dřezu.  

Tip: Větší objemy oleje, např. z fritovacího hrnce, vlévejte raději pomalým, ale 
soustavným proudem. Při naklánění hrnce a opětovném vracení vám olej poteče z 
vnější strany a bude kapat všude okolo. 

Pevné tuky nechte roztát 

Pevné tuky jako máslo, sádlo, ztužené tuky nebo výpek můžete přendat pomocí 
stěrky či vařečky nebo je nechte na pár desítek vteřin rozpustit v mikrovlnné troubě 
či lehce rozehřát na pánvi, v pekáči, v hrnci. Běžně jim stačí teplota již okolo 40oC, 
takže se nemusíte bát popálení, prasknutí či zhroucení lahve. 

Naplněnou lahev odneste do popelnice 

Po přelití oleje sběrnou nádobu dobře uzavřete a schovejte na místo, kde nebude 
překážet a kde nehrozí převržení či rozbití (skříňka pod dřezem, spíž apod.). Jakmile 
máte PET lahev plnou, dobře ji uzavřete a odneste do nejbližší olejové popelnice, 
která se nachází na sběrném dvoře v Libhošti.  
Do popelnice vhoďte celou a dobře zašroubovanou PET lahev, olej nikdy 
nepřelévejte nebo nevhazujte ve skleněné nádobě.  
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Kde najdete naši nejbližší popelnici, 

zjistíte na www.tridimolej.cz/mapa

info@tridimolej.cz

+420 800 016 017 

Norway
grants

Společně pro zelenou Evropu

Třiďte pouze jedlé 
oleje a tuky, žádné 

technické oleje

Pozor na ucpání
 trychtýře strouhankou 

či jinými zbytky jídel

Přelévejte ve dřezu, 
aby se olej nevylil např. 
na dřevěnou podlahu

Mějte po ruce 
papírovou utěrku, pokud 

by vám olej ukápl

Do kontejneru
nikdy nevhazujte 
skleněné nádoby

Na co si dát pozor

Díl 2. – Jak třídit 

1

2

4

3
5

Pojďte třídit 
jedlé oleje s námi.

Připravte si 
dobře uzavíratelnou 

PET lahev

Pevné tuky 
roztavte nebo přesuňte 

pomocí stěrky

Olej lijte do PET lahve 
opatrně přes trychtýř

Olej nechte 
vychladnout 
na 40 °C

Lahev dobře uzavřete 
a uschovejte, dokud 

nebude plná

Plnou PET lahev vhoďte 
do nejbližší olejové popelnice: 

www.tridimolej.cz/mapa

Olej můžete nejprve slít do zavařovací sklenice, teprve poté přelít do PET lahveTip:
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„Bo stále trvá zima a venku se dříve 
stmívá, být vidět je bezpečné a prima!“
Zimní období sebou nese z pohledu 
provozu na pozemních komunikacích 
„SNÍŽENOU VIDITELNOST“. Později se 
rozednívá a dříve se stmívá, což může 
být pro chodce a cyklisty rizikový čas. 
Viditelnost můžeme charakterizovat 
jako vzdálenost, ve které řidič stihne za-
registrovat překážku.

Na co by tedy měli myslet chodci, cyk-
listi a v neposlední řadě také řidiči, než 
vyrazí na cesty?

Stále se najde mnoho lidí, kteří podce-
ňují fakt, že při vhodně zvoleném oble-
čení, které je opatřeno reflexními prvky, 
mohou zvýšit svou viditelnost a elimi-
novat riziko kolize s vozidlem. Jak být 
nejlépe viditelný pro řidiče? Klíčem je 
kvalita a dostatečně velká plocha reflex-
ního prvku. Na trhu je velká škála ce-
nově dostupných reflexních předmětů 
(přívěšky, pásky, zipy, čepice, klip a dal-
ší). Umístěním reflexních prvků, nejlépe 
na pohyblivou část těla, zvýšíte svou 
viditelnost až na vzdálenost 200 metrů.

Také řidič motorového vozidla by se měl 
chovat obezřetně, ohleduplně, být po-
zorný a především soustředěný na jíz-
du. Zimní období sebou přináší sněžení, 
deště, inverzi, mlhy a to jsou faktory, 
které viditelnost zhoršují. Prodlužuje se 
také brzdná dráha. Jestliže auto zastaví 
na suché vozovce z rychlosti 90 km/h 
na cca 70 metrech, na zamrzlé vozovce 

se může brzdná dráha prodloužit až na 
čtvrt kilometru. 

Viditelnost nepodcenili také policejní 
preventisté Moravskoslezského kraje. V 
předešlých dnech upozorňovali chodce 
na Ostravsku, Opavsku, Novojičínsku, 
Karvinsku, a také Frýdecko-Místecku na 
nutnost používání reflexních prvků. In-
formace z bezpečnostní akce naleznete 
v odkazu.

Krajské ředitelství policie Moravsko-
slezského kraje

https://www.policie.cz/clanek/dopravne-
-bezpecnostni-akce-975666.aspx

VIDITELNOST CHODCŮ V ZIMNÍM OBDOBÍ
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POZOR, SENIOŘI V OHROŽENÍ
Podvodníci stále intenzivně útočí na se-
niory s legendami vnuk a nemocnice. 
Vstoupili jsme proto do úzké spoluprá-
ce s provozovatelem informační linky 
1188, společností Conectart. 

Starší lidé patří dlouhodobě mezi nej-
ohroženější skupiny naší společnosti. 
Jejich mnohdy osamocený způsob ži-
vota, důvěřivost a především touha po 
sociálním kontaktu z nich dělá snadný 
cíl a přitahuje k nim pozornost různých 
zlodějů, podvodníků a násilníků.

Senioři jsou v tomto kontextu nejčastěji 
obelháváni legendou VNUK. To zname-
ná, že pachatel se prostřednictvím tele-
fonního hovoru začne vydávat za rodin-
ného příslušníka, nejčastěji vnuka, který 
se dostal do tíživé životní situace a pod 
tlakem smyšlených okolností a časové 
tísně potřebuje rychlou finanční výpo-
moc. Přičemž podvodný „navolávač“ 
nepochybuje o tom, že senior v obavě 
o své vnouče na vyjednávání a podvod 
přistoupí.

„Ahoj babi, hádej, kdo volá?“ takto ob-
vykle začíná telefonát, který může mít 
pro důvěřivého seniora nedozírné ná-
sledky. Nic netušící babička nebo dě-
deček osloví volajícího jménem a už se 
začne roztáčet kolotoč se smyšleným 
srdcervoucím příběhem, ve kterém se 
potomek, samozřejmě ne vlastní vinou, 
dostal do svízelné situace například po 
autonehodě. Nutně potřebuje pení-
ze většinou v desítkách tisíc korun. A 

protože si pro ně z různých, samozřej-
mě smyšlených důvodů, nemůže přijít 
osobně, protože je například v nemoc-
nici nebo na služebně policie, posílá k 
babičce kamaráda nebo kamarádku. 
Smluví si signál pro předání hotovosti 
a nic netušící senior odevzdá peníze do 
rukou neznámého člověka.

Jiný falešný příběh může být motivo-
vaný starostí o vnuka, a to tak, že se 
pachatel vydává za ošetřujícího lékaře. 
„Dobrý den, jsem ošetřující lékař Vaše-
ho vnuka, kterého k nám do nemocnice 
přivezli s vážným zraněním, vyžadujícím 
nadstandardní léčbu, která není hraze-
na z veřejného zdravotního pojištění.“ 
Velmi distingovaná a profesionální kon-
verzace opět s časovým nátlakem a ne-
odkladností provedení lékařského úko-
nu snadno seniora přesvědčí o reálnosti 
situace.

Dalším manipulativním příběhem z ne-
mocničního prostředí je telefonát fiktiv-
ního nemocničního lékaře, který senio-
rům lživě tvrdí, že jejich příbuzný (syn, 
vnuk, synovec, dcera) zavinil dopravní 
nehodu, při níž zranil malé dítě. Lékař 
nyní volá jménem příbuzného, který se 
měl s poškozenými z dopravní nehody 
domluvit na finančním vyrovnání, ne-
boť v důsledku překousnutého jazyka či 
rozrušení nemůže příbuzný mluvit.

Situace je vážná, okradený senior 
mnohdy přijde o veškeré své finanční 
prostředky. Zažívá existenční problémy, 
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zdravotní a psychické dopady z prožité-
ho traumatu a naletění podvodníkovi. 
Následky mnohdy bývají fatální.

Proto jsme přistoupili k aktivní osvětě 
prostřednictvím telefonního kontaktu 
realizovaného robotem. Seniorům se 
staročeskými jmény a pevnými linkami 
bude doma vyzvánět telefon s následu-
jícím vzkazem:

"Dobrý den, varování Policie České re-
publiky. Věnujte, prosím, pozornost to-
muto oznámení. Pokud se Vás bude ně-
kdo snažit přesvědčit, že je Váš příbuzný 
nebo že Vašeho příbuzného zastupuje 
jako doktor či notář a bude od Vás chtít 
poslat peníze na účet nebo si je bude 
chtít u Vás sám vyzvednout, vždy si tuto 
informaci ověřte a v případě podezření 
kontaktujte, prosím, Policii České re-
publiky, a to na telefonním čísle 158. 
Děkujeme. Policie České republiky."

Nedílnou součástí potírání zločinu je 
proto prevence v různých podobách.

Seniorům proto radíme:

•	Každý podobný telefonát si okamžitě 
ověřte. Zavolejte vnukovi nebo vnuč-
ce, kteří Vám měli údajně volat, pří-
padně nejbližším příbuzným.

•	Pokud zjistíte, že Vám opravdu nikdo 
z rodiny nevolal, volejte Policii ČR na 
linku 158 a sdělte jim skutečnosti vy-
plývající z telefonátu.

•	Na policii (linka 158) se raději obraťte 
také v případě, kdy se Vám kontakt s 
rodinou nepodaří navázat.

•	Hlavně nikdy nesvěřujte své peníze 

osobám, které neznáte. Ani pod pří-
slibem, že Vám do zástavy přenechají 
např. doklady (mohou být zcizené), 
finance v cizí měně (může se jednat 
o padělek), nebo hodnotné zboží 
(může se jednat o atrapy telefonů, 
kamer apod.).

Policie ČR

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

https://www.policie.cz/soubor/in-
formace-policie-ceske-republiky-va-
rovani-seniori-wav.aspx
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15 ROKŮ LÁSKY – HARTL, PATRIK 
Realita umí být neuvěři-
telná a skutečné události 
někdy působí nepravděpo-
dobně. Aleš by do svých 
třiceti dvou let nevěřil, že 
jeho život bude vypadat 
takhle. Představoval si ho 
úplně jinak. Jednoho dubnového odpole-
dne roku 2001 se zamiloval do ženy, která 
na něj naložila takovou porci lásky, že by to 
porazilo i vola. Tento román vypráví o všem, 
co musel zvládnout, aby se s tou láskou na-
učil žít. 

ZRCADLO – KELEOVÁ-VASILKOVÁ, TÁŇA 
Helena s Vladem žijí v tako-
vém... obyčejném manžel-
ství. Bez větších konfliktů, 
ale i bez potřebné jiskry, kte-
rá by mu dávala laskavost a 
hřejivost. Stereotyp a nuda 
se bohužel dostali i do jejich 
vztahu a Helenu to hodně trápí, ale neví, 
co s tím, jak to změnit. A tak zatímco se její 
manžel ve volném čase věnuje svému hob-
by, ona bloudí po internetu a sní... o tom jak 
by mohli žít, jak nebýt jen spolubydlící. Na-
štěstí má tento manželský pár dceru, která 
jim nevědomky nastaví zrcadlo.

VŠECHNY TOUHY VEDOU DO ŘÍMA – DI 
FULVIO, LUCA 
Trojice lidí riskuje všechno, 
aby si každý z nich splnil svůj 
velký sen. Sirotek Pietro chce 
změnit svět s kamerou v ruce. 
Marta, dívka od cirkusu, se 
snaží poznat tajemství, jež 
hýbou světem, hraběnka Sil-
via zase touží získat pro jiné svobodu. Tři 
lidé, které okolnosti zavedou ve stejnou 

chvíli do města, kde probíhají boje o vznik 
nového národního státu. Zdá se, že v tomto 
zářivém a Věčném městě je jim předurčen 
dramatický život. Ocitají se uprostřed udá-
lostí, které otřesou celou zemí, a hrozí, že 
přijdou o všechno, co pro ně mělo velkou 
cenu. Poznávají sílu velké lásky, ale přede-
vším touží po světě, který by byl pro všech-
ny bezpečný. 

MLÝN – VANĚČEK, MICHAL 
Dva bratři. Jeden mlýn. A 
jeden slib. Strhující příběh 
dvou bratrů, kteří dali slib 
umírajícímu otci, že uchrání 
jejich mlýn a majetek proti 
všem. Lze takový slib do-
držet za všech okolností? 
Může oddanost takovému závazku odolat i 
mašinériím totalitních režimů? Zcela ojedi-
nělé zpracování neobyčejně silného život-
ního příběhu rodiny z jižních Čech zahrnuje 
časové období přes sto let. Nelehké životní 
osudy jednotlivých postav dokreslují auten-
tické zprávy z Rudého práva, při kterých vás 
možná i zamrazí. Mlýn je symbolem děsi-
vého soukolí, kterým musela řada našich 
předků projít. Je symbolem víry v právo na 
svobodu, v právo rozhodovat sám o svém 
osudu a být připraven vzít na sebe zodpo-
vědnost. Dva bratři svůj slib splnili. Uchránili 
svůj majetek proti nacistům, komunistům i 
podnikatelům. Ale za jakou cenu…

PROPAST SMRTI – BRYNDZA, ROBERT 
Soukromá detektivní kan-
celář Kate Marshallové a 
Tristana Harpera má svůj 
první velký případ. Před 
dvanácti lety odhalila no-

vinářka Joanna Duncanová 
politický skandál a poté zá-
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hadně zmizela. Většina lidí už zapomněla, 
jen Joannina matka stále po své dceři pát-
rá. Kate a Tristan vycházejí při svém vyšet-
řování z Joanniných složek a poznámek a 
jdou krok za krokem po jejích stopách. Mezi 
jejími osobními věcmi odhalí Kate jména 
dvou mladých mužů, kteří také zmizeli. Když 
pospojuje poslední dny těchto tří pohře-
šovaných lidí, Kate si uvědomí, že Joanna 
pravděpodobně narazila na něco mnohem 
zlověstnějšího, než by kohokoliv napadlo: 
sériového vraha...

PŘEŽILA JSEM ČÍNSKÝ GULAG – GÜLBA-
HAR, HAITIWAJI a MORGAT, ROZENN 
Píše se rok 2016. Gülbahar 
žije s manželem a dvěma 
dcerami již desátým rokem 
v Paříži, kam se s rodinou 
přestěhovala z čínské pro-
vincie Sin-ťiang, když jí jed-
noho listopadového dne z 
Číny zavolá zaměstnanec její 
bývalé firmy a vyzve ji, aby přijela do Číny 
podepsat nějaké dokumenty související s 
jejím důchodem. Nic netušící Gülbahar sku-
tečně odletí do Sin-ťiangu, návštěva rodné 
země se jí ovšem stane osudnou: nedlouho 
po příletu ji čínské úřady zadrží, zabaví pas, 
zavřou do vazební věznice, kde je řetězy při-
poutána k posteli, a po několika měsících ji 
pod smyšlenou záminkou odsoudí na sedm 
let do převýchovného tábora, a to na zákla-
dě procesu, který trvá sedm minut a koná 
se bez přítomnosti soudce či obhájce. Její 
život se na téměř tři roky proměnil v noč-
ní můru: to, čeho byla Gülbahar ve vazbě 
a poté v převýchovném táboře – kterému 
Čína oficiálně říká „škola“ nebo „školicí stře-
disko“ – svědkem a co musela na vlastní 
kůži prožít, snese srovnání pouze se zkuše-
ností vězňů někdejších sovětských gulagů, 

ba je v jistém ohledu ještě horší. Gülbahar 
nepopisuje pouze brutalitu dozorců, fyzické 
strádání a živoření v celách, v nichž člověk 
ztrácí pojem o čase a kde nelze rozlišit den 
od noci, ale i nekonečné výslechy, psychický 
nátlak, vydírání, vojenskou drezúru, a pře-
devším vymývání mozků a indoktrinaci, jimž 
jsou odsouzení permanentně vystaveni: 
„Jedenáct hodin denně vás drží v učebnách 
bez oken, kde vás vyučující nutí do úmoru 
recitovat oslavné ódy na komunistickou 
stranu. Když přestanete, potrestají vás. A 
tak pokračujete, znovu a znovu, až nakonec 
už nic necítíte, na nic nemyslíte. Ztrácíte 
pojem o čase. Napřed o hodinách, potom o 
dnech. Propadáte se do prázdna.“ A to není 
všechno. Pokud si vězeň chce uchovat ales-
poň malou naději na propuštění, musí „uči-
nit doznání“ neboli přiznat se ke zločinům, 
které nespáchal, a přistoupit na potupnou 
hru, jejíž pravidla určují čínští věznitelé. A 
tak jestliže se Gülbahar po téměř třech le-
tech, díky vytrvalému úsilí její dcery a po 

diplomatické intervenci francouzské vlády, 
nakonec podařilo z pekla čínského gulagu 
uniknout, byla nucena podstoupit to nej-
horší ponížení…

KUKUCZKA – KORTKO, DARIUSZ a PIETRAS-
ZEWSKI, MARCIN 
Jerzy Kukuczka, známý jako 
„Jurek“, byl slavný polský 
horolezec, který jako dru-
hý člověk (po Reinholdu 
Messnerovi) zdolal všech 
14 osmitisícovek. Trvalo 
mu to pouze osm let, což 
dodnes nikdo nepřekonal. Většinu výstu-
pů navíc uskutečnil bez umělého kyslíku, 
v zimě nebo novými cestami, a proto bývá 
mnohdy považován za nejlepšího výškové-
ho horolezce 20. století. Zahynul 24. října 
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ZPRÁVY ZE ŠKOL

1989 při výstupu na Lhoce jižní stěnou, když 
se mu přetrhlo lano. O pár dnů se tak nedo-
žil změny režimu. Právě fakt, že tehdejší ko-

munistický režim v Polsku pro něj byl velkou 
brzdou, dělá jeho činy ještě výjimečnější.

Pro děti a mládež

Sesterstvo ve Snové říši

Kouzelné čtení – Hravé učení

Kouzelné čtení – Lidové říkanky 

ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Jak ten čas nám letí. Rok se s rokem se-
šel a naše děti, společně s námi, Vám 
chtějí popřát všechno nejlepší v novém 
roce 2022. Dny zalité sluncem, hodně 
pohody, šťastné příhody, lásku a něhu, 
přání, co se plní, a hlavně pevné zdraví. 

V měsíci lednu nás čekala akce s ná-
zvem “Muzikoterapie”. Do mateřské 
školy dorazila paní Minarčíková a sezna-
movala děti ze třídy Soviček a Medvíd-
ků s jinou stránkou hudby. Že i taková 
hudba dokáže vlastně pomáhat a léčit? 
Určitě ano.  A o co vlastně šlo? Jednalo 
se o prožitkové setkání se spoustou po-
zitivních zkušeností. Děti se seznamo-
valy s novými hudebními instrumenty 
jako třeba dešťovou holí, hromovým 
bubnem, meditačním Kigonki, indián-
skou flétnou Siyotankou či tibetskou 

mísou. Zapojovaly se do aktivit spojené 
s těmito hudebními nástroji. Zpívaly, 
procvičovaly rytmus a se zaujetím do-
kázaly spolupracovat až do samotného 
závěru. Akce se podařila na výbornou 
a my doufáme, že se s touto příjemnou 
zkušeností hudby brzy zase shledáme. 

V novém roce pokračujeme s kurzem 
bruslení. Nohy mírně od sebe, pokrče-
ná kolena, mírný předklon, hlava vzpří-
mena a odraz. Je radost být součástí 
dětských úspěchu na ledě. Na “brus-
le” pojedeme s dětmi ještě pětkrát a 
po ukončení začne nové sportovní do
brodružství “plavání”. Podařilo se nám 
domluvit lekce pro naše předškoláky a 
na konci února se do toho ty naše malé 
potápky bezhlavě ponoří. 
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Vedle bruslení a muzikoterapie se v 
tomto měsíci třída Medvídků projela 
na výlet do Rožnova pod Radhoštěm. 
Děti nahlédly do tajů výroby svíček. 
Prohlédly si jejich neobvyklé zhotovení 
se srozumitelným výkladem od lisování 

přes zdobení. Ve výrobně si pak mohly 
vlastnoručně barvit své svíčky a v závě-
ru byly pozvány do galerie.

			   Petra Blažková

ZPRÁVY ZE ŠKOL
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ZDRAVÁ PĚTKA

Před Vánoci se děti první a druhé třídy 
zúčastnily Zdravé pětky. Lektorka žáky 
seznámila se skupinami zdravých po-
travin (luštěniny, mléčné výrobky, ...) 
Žáci si sami vyzkoušeli sestavit snídaně, 
obědy a večeře tak, aby byly zdravé a 
vyvážené.
Seznámili se s nápoji, které jsou zdravé/ 
nezdravé. Lektorka ukázala dětem, ko-
lik cukru obsahují různá dětská pitíčka, 
Coly, kofoly, …

Kateřina Vavříková
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JASNOVIDKA NA FOJTSTVÍ

Jedinečná příležitost se všem zájemcům 
naskytne ve čtvrtek 24. února v Trámo-
vém sále na Fojtství. S archivem České 
televize se podařilo vyjednat udělení 
licence k jednorázové projekci televizní-
ho filmu, který byl na jaře roku 1996 na-
táčen v nedalekém Štramberku a Příbo-
ře, ale zejména v naší obci. V záběrech 
televizního filmu Jasnovidka tak pozná-
me libhošťský kostel, budova Fojtství 
se proměňuje ve vesnickou školu, na 
schodech ke vstupu do dnešního obec-
ního úřadu dochází dokonce k vraždě! 
Zárukou nevšedního diváckého zážitku 
nejsou jen zachycené, Libhošťanům dů-
věrně známé exteriéry a interiéry, ale i 
hvězdné herecké obsazení. Výrazné role 
ve filmu Jasnovidka ztvárnili např. Zlata 
Adamovská, Josef Carda, Oldřich Navrá-
til, Jan Vlasák, Stanislav Zindulka nebo 
Barbora Srncová. Film Jasnovidka vzni-
kl v režii Viktora Polesného, a to na zá-
kladě stejnojmenné povídky známého 
spisovatele Jaroslava Havlíčka (povídka 
Jasnovidka byla vydána v k knize Čert na 
zdi roku 1930). 

Obsah filmu Jasnovidka popisuje scé-
nář, uchovávaný v archivu České te-
levize: „Večer se scházejí obyvatelé 
jednoho maloměsta v hostinci. Ředitel 
školy Souček, sládek Šír a tiskař Krejsa 
si dělají legraci ze starého Tulky, který 
prý doma pořádá podivné seance. Spí-
še pro pobavení přijímají jeho pozvání 
na jedno takové setkání, aby se sami 

mohli přesvědčit o schopnostech jasno-
vidky Aničky. Příští večer se všichni i se 
soudcem Pauknerem scházejí u Tulky. 
Seance začíná: Anička nejdříve vidí, jak 
Šírova žena podstrkuje synovi sládkovy 
tajně ukryté peníze, jak za Krejsovou 
chodí milenec. Dívce se za podivných 
okolností zjeví i mrtvola starého pana 
Součka. Jasnovidčiny vize pánové ozna-
čují za lži, ale ukáže se, že věrně odhalují 
skutečnost. Největší strach z možného 
prozrazení zažívá Souček. Potvrdí se 
jeho tušení, že smrt otce má na svě-
domí manželka. Pozve Aničku do školy. 
Nejdříve jí ubližuje Součková, pak ji kru-
tě zesměšní Souček. Smutná a zklama-
ná dívka opouští město. Večer v hospo-
dě si potom pánové navzájem nalhávají, 
že toto všechno byly jen pusté výmysly 
pomatené holky. Odhalilo bezelstné 
médium záhadu smrti, nevěru a rodin-
nou tyranii?“

Po uvedení zhruba 70minutového 
snímku budou následovat ukázky z do-
kumentu Jasnovidka Viktora Polesného, 
který zachycuje práci filmového štábu 
v naší obci. Film Jasnovidka má mírně 
sníženou technickou kvalitu, a tak jej 
již není možné vidět v běžném televiz-
ním vysílání. Projekce díla, pořádaná 
Knihovnou Zdeňka Vavříka v Libhošti, je 
tak jedinečnou příležitostí, jak se s Jas-
novidkou i „Libhoštěm ve filmu“ sezná-
mit. Přijměte prosím naše pozvání. 

Petr Horák
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Letošní Tříkrálová sbírka se konečně po 
dvou letech uskutečnila za ,,normálních 
podmínek”. To ale ovšem neznamená, 
že se letos chodilo jako před dvěma 
lety. Letošní ročník Tříkrálové sbírky byl 
kombinací ročníku před dvěma lety a 
toho loňského. Proto jste mohli tři krále 
potkat na cestě před Vaším domem, na-
jít kasičky v květinářství nebo v kostele, 
ale také darovat peníze online. Dveře 
ale byly ve spoustě případů otevřené, a 
tak se králové a jejich doprovod mohli 
ohřát a dopřát si občas něco dobrého. 
Štědrosti se dočkali nejen králové, ale 
taky potřební. A proto se letos podařilo 
v Libhošti vybrat na charitu rekordních 

80 858 Kč. A to nemluvíme o penězích 
darovaných online, ty nejdou jen do 
našeho kraje, ale rozdělí se do všech 
koutů naší republiky. Proto Vám patří 
obrovské díky! Myslím, že můžu mluvit 
za všechny a prohlásit, že letošní ročník 
byl opravdu vydařený a výjimečný. Tak 
snad se zase uvidíme příští rok, ale ko-
nečně bez roušek, dezinfekce a tváří v 
tvář. Ještě jednou veliké díky! 

Kristýna Škarková
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INFORMACE ZE SPOLKŮ

Otec: „Synu, kam jdeš s tou baterkou?“
Syn:  „ Na rande...“
Otec: „ V tvém věku jsem žádnou baterku     
            nepotřeboval...“
Syn: „Taky se podívej, co sis domů přivedl...“

INFO Z „TURISŤÁKU“

Milí příznivci turistiky. 

Na první letošní akci "Cyklostezkou do 
Nového Jičína, s návštěvou výstavy Po-
odří", kterou jsme uskutečnili 16.1., 
nám počasí přálo takovou měrou, že 
jsme se vydali pěšky i na cestu zpátky 
a to krásnou stezkou údolím "Suchého 
potoka".

Výstava v Novojičínském muzeu byla 
nádherná a v duchu jsme smekali před 
těmi, kteří museli vynaložit nemalé úsilí 
k jejímu uspořádání. Výstava bude trvat 
až do května, tak nevynechte příležitost 
si ji prohlédnout. Určitě budete spoko-
jeni !

Danuše Mrázová
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SPORT S DĚRAVÝM MÍČKEM PROSTĚ MILUJE
Krásná florbalistka z Libhoště je další 
mladou nadějí, která od ledna letošní-
ho roku už několikrát okusila (teprve 
v sedmnácti letech) ženskou nejvyšší 
českou florbalovou soutěž. Mladičká 
florbalistka se trefila už při své zápa-
sové premiéře za ženský tým FBC ČPP 
Bystroň Group Ostrava proti K1 Florbal 
Židenice. Dočkala se v úvodu třetí tře-
tiny, kdy zvyšovala už na 7:0. Po pěkné 
přihrávce, následném samostatném 
úniku a povedené backhandové kličce 
si připsala svou první branku v ženské 
Extralize. Řeč je o Nele Blažkové, hráčce 
juniorského florbalového týmu FBC Os-

trava a nyní i ženského družstva. 

Florbal v České republice patří k dalším 
nejoblíbenějším kolektivním sportům 
vůbec. Minimálně tak je tomu ve ško-
lách. Pro Libhošťský zpravodaj Nelču 
Blažkovou požádal o rozhovor Zbyněk 
Tomšík. Zajímalo jej proto, jak na svou 
dobře rozjetou kariéru, sportovní úspě-
chy, ale i florbalové začátky nahlíží ona 
sama. 

Jak ses vlastně k florbalu dostala?
Před florbalem jsem chodila do taneč-
ního kroužku v novojičínském Fokusu. 
Popravdě moc mě to ale nebavilo. Za-
jímala jsem se spíše o hokej, který hrál 
taťka a chtěla jsem jej hrát, bohužel ten-
to sport pro holky v našem okolí nebyl. 
Florbal je podobný, který se hraje s ho-
kejkou, tak jsem se vydala touto cestou. 

Co pro tebe florbal znamená?
Ze začátku to byla zábava. Teď už je to 
velká dřina, která mě pořád baví. Chtěla 
bych se pořád posouvat dál a neumím 
si představit,  že bych se ho měla vzdát. 
Florbal prostě miluji.

Měla jsi v dětství i jiné koníčky?
Ano, měla. Jak už jsem zmínila na úvod, 
chodila jsem do tanečního kroužku v 
Novém Jičíně a s florbalem jsem stíha-
la hrát ještě další dva odlišné sporty. V 
Libhošti to byl tenis, a když jsem pře-
stoupila na druhý stupeň základní školy 
v Novém Jičíně, začala jsem hrát i vo-
lejbal. Od mala se věnuji lyžování, ráda 
mám i běžky, bruslení jak na ledě, tak 

Fotografie je z ledna 2022 před derby s 
Vítkovicemi
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i na kolečkových bruslích, jízda na kole, 
turistika a plavání. Ale teď už toho času 
tolik nemám, abych své koníčky stíhala, 
jako tomu bylo dříve, protože přes tý-
den máme tréninky a o víkendech zá-
pasy. 

Na jakém postu hraješ a proč zrovna na 
něm?
Hraju v útoku, protože nerada bráním 
před svou brankou [smích].

S jakým číslem hraješ a proč?
Na modrožlutém dresu nosím číslo 23. 
Toto bylo oblíbené číslo pana Vlčka z 
Oder, kde jsem se soutěžním florbalem 
začínala. 

Pamatuješ si na svůj první gól?
Určitě úplně první ne. Ale vzpomínám 
si na první gól, když jsem přestoupila 
jako dorostenka do FBC Ostravy. A teď 
si určitě pamatuji svůj první gól v že-
nách proti Brnu. Ten si budu pamatovat 
navždy. 

Hned v prvním utkání v lednu jsi vstře-
lila svou premiérovou branku v ženské 
Extralize, při které sis počínala dost 
mazácky, co na něj říkáš? 
Jak říkám, ten si budu pamatovat na-
vždy. Byla to krásná nahrávka do ulič-
ky od spoluhráčky Lucky, kde jsem šla 
sama na brankářku a provedla blafák. 
Na takový gól se nezapomíná. 

Jaký gól považuješ za svůj nejhezčí v 
dosavadní kariéře?
Přesně tady ten. Za ženy proti Brnu, i 
když si ještě vzpomínám na vyrovnávací 
gól ve finále na výběrech proti Středo-
českému kraji. 

A co je tvůj největší individuální úspěch 
ve florbale? Na co jsi nejvíc pyšná? 
Dostala jsem se na výběry Olomoucké-
ho a Moravskoslezského kraje a zahrála 
si tak finále, kde jsme s holkama vybojo-
valy nakonec stříbrnou medaili. Zúčast-
nila jsem se v roce 2019 i letní Olympi-
ády dětí a mládeže v Liberci. Byla jsem 
v Kempu talentované mládeže. Mým 

 První florbalový zápas Nelči Blažkové na 
zimním stadionu v Novém Jičíně
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snem v nejbližší době je dostat se do 
super finále v extralize žen. 

Jaký je florbalový zážitek, který nikdy 
nezapomeneš?
Pro mě jsou zážitky všechny zápasy s Os-
travou, ale ten největší byl s FBC Ostra-
vou letět do Švédska, kde jsem se utkali, 
proti nejlepším Švédským týmům.  

Nejlepší florbalistkou světa byla v mi-
nulém roce česká hráčka Eliška Krup-
nová, co na to říkáš?

Je to krásné, když se píše o našich spor-
tovcích, co nás reprezentují.

Máš nějaký sportovní (nemusí být flor-
balový) vzor?
Ano, mám a jsou to moji rodiče, kteří 

jsou mi velkou oporou. A sportovním 
vzorem je z české hokejové reprezenta-
ce Radko Gudas, je to tvrďák. 

Jaké jsou tvoje osobní a týmové cíle, 
které bys chtěla v následující sezoně 
dosáhnout a co je podle tebe důležité 
pro úspěch týmu?
Teď především dovézt domů medaili ze 
super finále extraligy žen. Dále z osob-
ních cílů je, dostat se do reprezentace 
juniorek a důležité pro úspěch je správ-
ný kolektiv, dobrá nálada a perfektní na-
ladění do hry. 

Co považuješ na tvém sportu za nejná-
ročnější?
V našem týmu se hodně dbá na fyzičku. 
Máme kondičního trenéra, který nám 

V zápase proti juniorkám z Panther Praha a výhra 10:5
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dává zabrat, a to jak v letní přípravě, tak 
i v rámci tréninku. 

Na hřišti vládnou emoce, jak je to u 
tebe?
Já je moc navenek neukazuju [smích]. 

Jakým stylem po zápasech regeneru-
ješ? 
V týmu máme spoustu lidí, co se o nás 
skvěle starají. A to od kondičního tre-
néra, psychologa až po fyzioterapeuty. 
A na hale máme také wellness a bazén. 

Na svůj mladý věk působíš velmi vy-
zrálým dojmem, jak snášíš zápasový 
stres? Máš nějaké rituály nebo talis
many?
Ze začátku, co jsem nastoupila do žen, 
tak menší stres tam byl, ať něco nepo-
kazím, ale postupem času se ztrácel. 
Šutr mám v batohu [smích].

Ženský florbal ušel za poslední dobu 
pořádný kus cesty. Stane se ti ale ješ-
tě někdy, že ve společnosti nových lidí 
řekneš, čemu se věnuješ, a oni nevěříc-
ně koukají?
Ne, s tím problém nemám. 

Existuje i v ženském florbalu jakási ost-
ravská mentalita? Pěstovaný pocit výji-Na turnaji Výběry krajů z toho bylo krás-

né druhé místo

Czech Open a druhé místo, 3 branky a 2 
asistence
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mečnosti, nadřazenosti, možná taková 
zdravá namyšlenost? např. My jsme 
FBC nebo Vítkovice, kdo je víc?
Určitě v našem týmu to takto není. Ale 
nevím, jak působíme na ostatní soupe-
ře. Ale určitě si nemyslím, že jsme něja-
ké celebrity. 

Byl někdy ve tvém životě moment, kdy 
jsi musela dát přednost něčemu jiné-
mu než florbalu?
Ano, jednou, a to když se moje sestra 
vdávala. Podruhé to bylo, když jsem se 
zranila a doufám, že naposledy. 

Jak trávíš svůj volný čas a dny bez flor-
balu, co škola, rodina a koníčky?
Volný čas moc nemám. Máme šestkrát 

týdně tréninky a o víkendech zápasy. 
Chodím na různé brigády, ale když se 
nějaký ten volný čas najde, věnuji se 
našemu pejskovi. 

Jaké je tvoje nejoblíbenější jídlo, co 
ráda jíš? 
Stoprocentně to je řízek, u mě není řízků 
nikdy dost [smích]. Dalším jídlem trošku 
netradičním je sushi a čínské nudle. 

Jaké máš plány do budoucnosti kromě 
sportovních? 
Nyní je pro mě prioritou úspěšně za-
končit střední školu maturitní zkouškou. 
Poté bych se chtěla dostat na vysokou 
školu v Ostravě, kde bych dále studo-
vala obor sportovního managementu.  

Vlevo Nelča s mazlíčkem Bailey na zahradě u domu a vpravo ideální relax při vý
šlapu na Javorník
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Do zimní přípravy se od ledna zapojili i 
muži FC Libhošť pod stejným vedením 
a s realizačním týmem jako vloni. Tre-
néru Luďku Odstrčilíkovi se na úvodním 
tréninku hlásilo dvanáct hráčů. Změny 
v kádru jsou zatím minimální. První pří-
pravné utkání sehrají muži v únoru a o 
přesných termínech přípravných utkání 
budeme fanoušky informovat včas na 
svých fcb stránkách.

Znovu se podívat do Švédska a udělat si 
řidičák. 

Na co ve svém životě kladeš největší 
důraz a co je prostě důležité pro tebe 
samotnou? 
Mít ještě nějaký úspěch ve florbale. 
Přežít školu a mít splněné všechny sny 
do budoucna. 

Co ti florbal doposud dal a co naopak 
vzal?  
Dal mi spoustu nezapomenutelných zá-
žitků,  nové kamarádky a kamarády a 
zkušenosti.  No a vzal určitě hodně vol-
ného času. 

Děkuji za rozhovor, který byl velmi 
upřímný, vyčerpávající a přeji ti hodně 
sportovních a rovněž i osobních úspě-
chů.

			   Zbyněk Tomšík
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Společné foto juniorského týmu FBC po 
výhře nad Židenicemi, ve kterém Nelča 
(č. 23) jedenkrát skórovala a u tří branek 
měla asistenci

MUŽI ZAHÁJILI ZIMNÍ PŘÍPRAVU 

FC LIBHOŠŤ
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FC LIBHOŠŤ

TRÉNINKY ŽÁKŮ FC LIBHOŠŤ V ROCE 2022

ZIMNÍ LIGA: 2. KOLO V PUSTĚJOVĚ PŘINESLO MNOHO BRANEK

První trénink ml. žáků (ročníky 2008, 
2009, 2010 a 2011) v novém roce 2022 
pod vedením trenérů UEFA C licence 
Petra Polacha, Daniela Marka a Zbyň-
ka Tomšíka proběhl už v pátek 7. ledna 
2022 od 16:30 hod. na fotbalovém hři-
šti v Libhošti. Sraz hráčů je vždy nejpoz-
ději 5 minut před začátkem tréninku. 
Omluvy je důležité dopředu zasílat sms 
zprávou na tel. číslo 776 696 463 nebo 
na fcb skupinu mladších žáků. Tréninky 
v lednu pak už probíhají každé úterý a 

čtvrtek od 16.30 - 18.00 hod. Pozor!!! 
Je třeba počítat, že se už v únoru vyskyt-
nou změny jak v termínu, či místu tré-
ninků. Na venkovní tréninky je důležité 
a zapotřebí se dobře vybavit - obléci. 
Horký čaj bude po tréninku vždy připra-
ven.

Veškeré informace naleznete včas na 
našem facebookové skupině FC Lib-
hošť - mladší žáci nebo prostřednictvím 
e-mailu.

Také druhé kolo zimní fotbalové ligy 
mladších žáků v sobotu 22. 1. 2022 ne-
bylo skoupé na branky nebo překvapu-
jící výsledky. Tím největším byla naše 
vysoká porážka proti výběru U12 nebo 
s Tichou.

FC LIBHOŠŤ - FOTBAL STUDÉNKA 3:0
Branky: 4. Morys Karel (pokutový kop), 
4. Lacina Pavel, 12. Morys Karel

Lepší start do prvního zápasu si naši 
borci nemohli přát. Od úvodního hvizdu 
byli daleko aktivnější než jejich soupeř. 
„Vytvořili jsme si spoustu brankových 
příležitostí, které se nám nepodařilo 
proměnit. Poštěstilo se nám až ve čtvrté 
minutě, kdy brankář Studénky chytl do 
svých rukavic malou domů a následně 
byl nařízen pokutový kop. Ten s velkým 
přehledem proměnil Karel Morys. Tahle 
branka naše kluky nabudila a za několik 
desítek vteřin už to bylo o dvě branky. 

Prudkou střelu na bránu poslal René Po-
lach, brankář ji jen vyrazil před sebe a 
dobíhající Pavel Lacina neměl problém 
uklidit míč do branky. Ve dvanácté mi-
nutě vstřelil svou druhou branku v zá-
pase Karel Morys a rozhodnul o našem 
vítězství v zápase. Nutno dodat, že v 
tomhle zápase podali naši borci oprav-
du výborný výkon,“ zhodnotil první a 
následně všechny utkání v druhém kole 
zimní ligy trenér mladších žáků FC Lib-
hošť Marek.

FC LIBHOŠŤ - SK TICHÁ 1:7
Branky: 1. soupeř, 5., 6., 10., 11. soupeř, 
12. Polach René, 15. soupeř, 17. soupeř

Do zápasu s Tichou jsme chtěli vstoupit 
úplně stejně jako do prvního utkání. To 
se nám ale absolutně nepovedlo. Sou-
peř na nás vlétl ve velkém stylu a bě-
hem jedenácti minut nám nasázel pět 
branek. Jediný náš světlý okamžik přišel 
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ve dvanácté minutě, kdy snížil pohled-
nou individuální akcí René Polach. To 
bylo z naší strany bohužel vše. Tichá při-
dala v závěru dvě branky a rozhodla o 
svém zaslouženém vítězství.

FC LIBHOŠŤ - OFS U12 0:9
Branky: 2., 4., 9., 9., 11., 15., 16., 16., 
17. soupeř 

Třetí utkání jsme odehráli proti výbě-
ru U12 Novojičínska. Tento zápas nám 
absolutně nevyšel po všech stránkách. 
Soupeř byl jasně lepší, držel nás pod 
velkým tlakem celý zápas. K brance 

soupeře jsme se dostávali velice těžce. 
Za zmínku stojí jen střela Polacha, kte-
rá orazítkovala pravou tyč soupeřovy 
branky.

FC LIBHOŠŤ - FK NOVÝ JIČÍN 1:1
Branky: 5. Krupa Adrien, 14. soupeř

Poslední zápas jsme odehráli proti No-
vému Jičínu. V úvodu zápasu jsme byli 
aktivnějším týmem. Za aktivitu jsme 
byli odměněni vedoucí brankou, kterou 
vstřelil Adrien Krupa po nahrávce To-
máše Wildera. O vedení jsme bohužel 
přišli tři minuty před koncem. Před naší 

Horní řada zleva: trenér Daniel Marek, Jan Morys, Karel Morys, René Polach, Radim Lacina 
a trenér Petr Polach
Spodní řada Adrien Krupa, Pavel Lacina, Tomáš Wilder a ležící Antonín Horák

FC LIBHOŠŤ



37

branou vznikl chumel hráčů. Míč se od-
razil k jednomu hráči od soupeře a ten 
propálil vše, co mu stálo v cestě. Celou 
situaci se pokusil zachránit René Po-

lach, který se snažil odhlavičkovat střelu 
z brankové čáry a  bohužel pro nás mu 
asi dva centimetry chyběly k tomu, aby 
se mu to povedlo.

LIBHOŠŤSKÁ PŘEDPŘÍPRAVKA ŘÁDILA V BRUŠPERKU

V neděli 09. 01. 2022 odehrála naše 
předpřípravka první turnaj tohoto roku 
2022, který se uskutečnil ve sportovní 
hale v Brušperku. 

„Tento turnaj pro nejmladší fotbalisty 
se hraje 3 proti 3. My jsme se sešli ve 
skromném počtu 4 hráčů, a to Tobiáš 
Čapka, Daniel Svoboda, Radim Marák a 
Tomáš Řezáč. V prvním utkání jsme za-

čali hrát velmi rozpačitě, kluci si na sebe 
museli trošku zvyknout. Soupeř nám 
dal rychlé dva góly, ale náš tým začal 
hrát naplno až po několika minutách. 
Nakonec jsme zápas otočili a zaslou-
ženě vyhráli první turnajový zápas. Na 
všech bylo vidět s jakou chutí a radostí 
hrají v průběhu celého turnaje. A nás 
trenéry odměnili kluci spoustou krás-

Hráči zleva: Daniel Svoboda, Radim Marák, Tomáš Řezáč a Tobiáš Čapka, trenéři 
Pavel Čapka a Radim Marák

FC LIBHOŠŤ
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ných soubojů, akcí a také gólů. Pro naše 
borce byl tento turnaj jistě vysilující, ale 
zvládli jej všichni na jedničku s hvězdič-
kou. Celkem se odehrálo 6 zápasů a z 
toho jsme slavili pětkrát výhru a jednu 
prohru. Chtěl bych našim klukům podě-
kovat za krásné dopoledne, které jsme 
spolu prožili,“ shrnul turnajové klání na-
šich nadějí trenér Radim Marák.

FC Libhošť - Příbor "F" 7:3
Branky: 6x Tobiáš Čapka, 1x Daniel Svo-
boda

FC Libhošť - Akademie BR "B" (FC Baník 
Ostrava) 6:0
Branky: 3x Tobiáš Čapka, 3x Daniel Svo-
boda

FC Libhošť - Poruba "G" 7:1
Branky: 4x Daniel Svoboda, 3x Tobiáš 
Čapka

FC Libhošť - Poruba "F" 3:7
Branky: 3x Tobiáš Čapka

FC Libhošť - Kozlovice "X" 8:0
Branky: 5x Daniel Svoboda, 2x Tobiáš 
Čapka, 1x Radim Marák

FC Libhošť - Bolatice "D" 3:0
Branky: 2x Tobiáš Čapka, 1x Daniel Svo-
boda

MALÁ VES, ZATO VELKÝ TÝM

Libhošťská mladší přípravka v sobotu 
08. 01. 2022 ve skvělé formě odehrála 
zimní ligu v Odrách. „Líbil se mi společ-
ný sraz na hřišti, zájem rodičů, kdy jsme 
spolu všichni vyrazili na turnaj a byla 
vidět soudržnost týmu. V koutku duše 
jsem si říkal, že máme natrénováno a 
kluci by mohli ukázat, jak jsou na tom 
nejen technicky. Nakonec vše dopad-
lo nad očekávání a já bych tímto chtěl 
všem poděkovat za skvělou prezentaci 
týmu a klubu FC Libhošť, stálo to za to,“ 
poděkoval a následně zhodnotil každé 
turnajové utkání zvlášť trenér mladší 
přípravky Tomáš Muzička.

FC Libhošť - TJ Sokol Ženklava 8:4 (4:1) 
Branky 4x Sebík Mráz, 3x Tomík Jahn a 
1x Tobík Havrlant

Do zápasu jsme vstoupili aktivně, a brzy 
se ujali vedení, kdy se střelecky chytil 
Sebík Mráz, který napadal rozehrávku 
soupeře a důrazem i silově obral hos-
tující obránce při rozehrávce o balóny a 
nekompromisně skóroval. V utkání byly 
k vidění pohledné akce, kdy po jedné z 
nich z brejku skóroval Tobík Havrlant. 
Pro Tobíka to byla jeho premiérová tre-
fa a první gól za mužstvo FC Libhošť.

Utkání jsme měli pod kontrolou, obrana 
odrážela spolehlivě útoky soupeře. Celý 
zápas jsme střídali jako v každém utká-
ní hokejově, aby byl rozehrán celý tým. 
Zkoušeli jsme různé varianty hlavně s 
Tobíkem Havrlantem, který se ukázal 
jako univerzál, což pomohlo oddech-
nout ostatním spoluhráčům.

FC LIBHOŠŤ
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FC Libhošť - ŠSK Bílovec „A“ 4:1 (3:1)
Branky: 4x Tomík Jahn - skvělý výkon

Skvělý výkon. Kluci věděli, že půjdou 
na soupeře, který má vlastní akademii 
a prakticky trénuje vícekrát týdně. Náš 
tým také od října pravidelně trénuje, 
zapojujeme kruhové a posilovací prvky 
a v zápase to bylo vidět. Nebojácný si-
lově i fyzicky vyspělý tým se naprosto 
vyrovnal soupeři z Bílovce, zatlačil ho 
na vlastní polovině a důrazně vybojoval 
každý balón. Přihrávky adresovány na 
Tomíka Jahna, který byl králem utkání, 
když si pohrál s obranou soupeře a čty-
řikrát skóroval, nutno dodat, že po hez-
kých kombinacích, kdy asistovali Sebík, 
Vojtíšek a Filípek. Obrana nepustila sou-

peře prakticky do žádných vyložených 
šancí, a když už, tak podržel gólman Pa-
trik Pospíšil. Kluci makali a po výhře si 
s radostí a chutí zazpívali pokřik "Malá 
ves, zato velký tým"

FC Libhošť - ŠSK Bílovec „B“ 5:2 (2:2) 
Branky: 3xTomík a 2x Sebík

V kabině jsme si řekli, že na soupeře 
vlítneme, uděláme si náskok a druhý 
poločas necháme opory odpočívat, pro-
tože tým věděl, že hrajeme dva zápasy 
po sobě a poslední utkání bude rozho-
dující. Jenomže jsme brzy prohrávali 0:1 
a 1:2 a byli jsme rádi, že jsme do poloča-
su vyrovnali. Po změně stran bylo vidět, 
že kluci mají natrénováno, vzali otěže 

Foto zleva: Vojtěch Škarka, Martin Váňa, Filip Orság, Sebík Mráz a Tomáš Jahn
Klečí brankář: Patrik Pospíšil, Maxík Demel a Tobík Havrlant

FC LIBHOŠŤ
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do svých rukou a naše dva klenoty se 
střídaly ve skórování, kdy pevná obra-
na v čele s trojící Martínek Váňa, Vojtík 
Škarka a Filipek Orság a skvělý gólman 
nepustili druhou půli soupeře k redukci 
skóre. Více prostoru v závěru dostal také 
náš benjamínek Maxík Demel, který si v 
soubojích počínal nebojácně a je velký 
příslib do budoucna. Několikrát zkoušel 
vystřelit, ale soupeř střely blokoval.

FC Libhošť - FK Starý Jičín 1:1 (0:1)
Branka: 1x Sebík Mráz

Velice nervózní utkání, šlo o všechno. A 
my chtěli turnaj vyhrát a tým to trošku 
svazovalo. Hlavně v úvodu jsme inkaso-
vali a na tým spadla trošku deka a ne-
mohli jsme se vzpamatovat a poločas 
prohráli 0:1. Bylo to bojovný poločas, 
Starý Jičín věděl, že když vyhraje, tak 
bude první a bránil výsledek a vyrážel 
do nepříjemných brejků. 

Musím vyzdvihnout práci celého týmu, 
který jeden za druhého bojoval a pocti-
vě se vracel. Nebyl to hezký fotbal. Silo-
ví a vysocí hráči soupeře byli odpočinu-
tí, my hráli druhý zápas po sobě. Druhý 
poločas tým opět ukázal sílu a zdatnost 
a začal festival neproměněných šancí. 
Hlavně Sebík to nemohl uklidit, šancí 
bylo mnoho a břevna a tyče taky.

Nakonec se to povedlo a tři minuty před 
koncem bylo vyrovnáno. Což stačilo k 
celkovému vítězství. Netaktizovalo se, 
tým chtěl vyhrát a nebránil remízu, a to 
se cení.

Výsledky 2. kola zimní ligy mladší pří-
pravky
1.	FC Libhošť 		  3-1-0 10 bodů
2.		ŠSK Bílovec „A“ 	 3-0-1 9 	 bodů
3.	FK Starý Jičín 		 2-1-1 7 	 bodů
4.	ŠSK Bílovec „B“ 	 1-0-3 3 	 body
5.	TJ Sokol Ženklava 	 0-0-4 0 	 bodů

Vítězný tým FC Libhošť v sestavě: bran-
kář Patrik Pospíšil si vedl poprvé na tur-
naji v brance skvěle, rozehrával jak ze 
země, tak z ruky, několikrát založil brej-
ky přesným výkopem i postupnou roze-
hrávkou. Čelil mnoha střelám, dostal i 
do nosu, ale zachytal jako velký příslib 
do budoucna. Známka 1.

Obrana: Filip Orság, Martin Váňa, Vojta 
Škarka

Všichni kluci bojovali a zkušeně zůstáva-
li vzadu, aby zabránili útokům soupeře, 
pokoušeli se o konstruktivní rozehrávku 
na útočníky, což byla hezká podívaná. 
Vojta měl i několik střel z dálky, bohužel 
neskóroval, příště to vyjde. Známky: Fil-
da 2, Martin 2, Vojta 1

Záložníci: Tobík Havrlant a Maxík Demel

Tobík mě velice překvapil, odehrál 
skvělý zápas, výborně bránil i útočil, 
neúnavně bojoval, prostě dal to toho 
všechno. V prvním zápase premiérově 
skóroval a v posledním zápase na konci 
neprostřelil kupu bránících hráčů. Moc 
díky. Známka: 1*

Maxík byl neúnavný, i když je benjamí-
nek v týmu, jako motorová myška jezdil 
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Po slibných poločasech nakonec bez 
bodu

V neděli 23. 01. 2022 sehráli libhošťští 
futsalisté další dvě utkání, ve kterých 
po slibných poločasech nakonec nebrali 
ani bod. Přitom v prvním utkání s Bor-
dovicemi po poločase naši borci vedli 
rozdílem dvou branek. Soupeř nakonec 
otočil skóre ve svůj prospěch a bral cen-
né body. V dalším utkání proti lídrovi 
soutěže ze Studénky dlouho drželi hráči 
1. Futsal Team Libhošť krok, ale koneč-
ný výsledek byl už s vysokým rozdílem. 
V tabulce tím pádem klesli z pěkné třetí 
na nelichotivou šestou příčku.

1. Futsal Team Libhošť - Javor Bordovice 
3:4 (2:0)

Branky: 2x Patrik Čapka, 1x Lukáš Han-
zelka

AS Bizon Studénka - 1. 
Futsal Team Libhošť 
6:1 (1:1)

Branka: 1x Pavel Čap-
ka

V dalším už 5. kole, které se sehraje v 
sobotu 5. 2. 2022, narazí 1. Futsal Team 
Libhošť na týmy FC Smíšené 2003 Ful
nek B a Orel Štramberk a o dva týdny 
později v 6. kole opět v sobotu 19. 2. 
2022 pak na týmy SKP Frýdek Místek a 
Ozon Kunín.

nahoru dolů, bránil co to šlo a útočil, 
když napadal rozehrávku soupeře. Roz-
hodně byl odvážný. Známka 2

Útočníci: Tomík Jahn a Sebík Mráz - 
naše klenoty

Sebik Mráz 7 gólů - Je to typický stře-
lec, sváděl odvážné souboje s obranou, 
v prvním zápase se střelecky rychle 
chytil a střelecká chuť mu vydržela po 
celý turnaj. Pár nájezdů neproměnil, ale 
celkově zahrál velmi dobře, na konci do-
cházely síly, ale lze vidět, že má natré-
nováno. Jen tak dále. Známka 1*

Tomík Jahn - 10 gólů, nejlepší hráč tur-
naje. Jednoznačně potvrdil proti Bílovci, 
kdo je král na hřišti. Bojovník + střelec, 
to je neuvěřitelná kombinace. Neúnav-
ný. Je v zápase, prožívá každý okamžik. 
Srdce mu bije pro tým. Chce vyhrávat. 
Skvělý nadprůměrný výkon. Děkuji 
moc. Známka 1**

Za FC Libhošť
Zbyněk Tomšík

FT LIBHOŠŤ
1. FUTSAL TEAM LIBHOŠŤ

FC LIBHOŠŤ
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FT LIBHOŠŤ

VZPOMÍNÁME

Dne 7. 2. 2022 uplynulo pět let, 
co nás navždy opustila

Miluše Symerská
 

S láskou stále vzpomínají manžel Milan, 
synové Lukáš a Daniel s rodinou.

1. Futsal Team Libhošť po čtvrtém kole 

Rozpisy zápasů a výsledky naleznete na

https://www.futsalfifa.cz/vysledky/detail/32-v1-okresni-trida
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POZVÁNKA

Letos, stejně jako před rokem, pod tak-
tovkou Osvětové besedy, se Principál s 
medvědem a doprovodem  projdou dě-
dinou.
Trasa doznala změn, aby se letos mohly 
z návštěvy medvěda těšit i jiné hospo-
dyňky.
Začátek je v 8 hodin u Písteckých pod 
kostelem. Dále se jede kolem fojtství 
na hlavní silnici a postupně se průvod 
přesune do Malého Vídně, odtud na 
náměstí Sv. Marka a zadem kolem Ko-
přivů a po Kvitové ulici dolů. Pokračovat 
se bude kolem Chybů nahoru na Bře-
hy. Vrchní cestou průvod projde kolem 
Štěpánů, Roszků, Blažků až dolů k ha-
sičárně. Jakmile koně naberou sílu, vy-
jedou po Drahách a kolem Leidové na 
Jadrnošku. To už bude skoro poledne. 
Dále po Císařské kolem Krčmy, až pod 
Šenkama se uličkou sjede na spodní dě-
dinskou cestu, kolem Kahánků dolů. Za-
hne se do uličky k Morysům a až dozadu 
na Obecník. Podél Petrovských směrem 
ke Klosům. Již uťapkaný, ale jistě veselý 
průvod mine Lipové a po hlavní cestě k 
Sobkům. Rychlý sešup přenese průvod 
do závěrečné etapy na Salaši. Závěr by 
měl být nejpozději kolem 15. hodiny. 
Snad tento popis s mapou všem umož-
ní, aby měli představu, kudy se bude 
masopustní průvod ubírat.
Každý, kdo bude chtít, aby po trase do 
jejich domu zavítal Principál s medvě-
dem, měl by ozdobit branku u silnice 
pentlemi. To bude jasný signál pro ma

škary, že tady bude o ně náležitě posta-
ráno. 
Zájemci o účast v průvodu s vlastní mas-
kou se nahlásí Principálovi Martinu Ska-
líkovi  tel: 739 956 442
Masky by měly ztvárňovat humorné ži-
votní situace a tradiční řemeslníky (ko-
miník, hospodský, ponocný atd.).

			   Rostislav Vágai

MASOPUST- VODĚNÍ MEDVĚDA 26. 2. 2022
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POZVÁNKA

Z důvodu omezujících proticovidových opatření na hromadných akcích a nepřízni-
vých pravidel pro jejich konání budeme v letošním roce pořádat pouze akci Hasič-
ský ples, a to v původně plánovaném termínu Pochování basy. Pochování basy se 
bohužel letos ruší. 

Děkujeme všem za pochopení. Hasiči Libhošť 


